

## 多部门联合查处整治安全隐患

## 电石运输车成重点监管对象

本报9月4日讯(记者 孙婷婷 通讯员 崔胜凯) 本报8月7日曾刊发《高架桥下停数十辆电石车》一文,报道在北外环高架桥下数十辆电石运输车停放,相关部门随即进行了查处。9月4日,记者从相关部门了解到,德州市安委会联合各部门,要对运输电石的车辆进行查处整治,并对接收电石的德州实华化工有限公司进行监管。

据介绍,经调查,近期德州市区内出现的大量非法运输电石车辆。部分为德州实华化工有限公司运送电石的车辆,经常在京台高速德州北连接线两侧聚集停放,周边群众对此安全隐患反应强烈。在德州市交通运输局摸底基础上,德州市安委会协调有关部门进行查处整治。

接收电石的德州实华化工有限公司成了重要的监管对象。

相关部门将督促该公司合理调度电石供货方运输车辆,减少厂外停车,及时进厂卸货,严禁收购无危险化学品运输资质车辆运输的电石,尽快在厂区内设立危险化学品运输车辆停车场。安监部门监督德州实华化工有限公司严格查验进厂电石车辆及人员的相关运输资质,并做好电石卸载、存放等环节的安全管理。

交通运输部门对进入辖区

内的运输电石车辆的道路运输安全重点监督检查,增加执法频次,严格车辆、驾驶员、押运人员等的资质检查。

公安部门配合交通运输部门做好道路交通安全执法工作,打击恶意干扰执法等行为,对进入辖区内的电石运输车辆划定行车时间、路线、速度,并要求其悬挂警示标志,对停放电石运输车辆的停车场进行消防安全检查。

社保经办机构  
明年全部达标

本报9月4日讯(见习记者 李榕 通讯员 李根富) 9月4日,记者从德州市人社局了解到,今年全市成功创建了德城、禹城、陵县、临邑四个城乡居保经办管理服务省级示范点,明年底力争市各级社保经办机构全部达到省级示范点的标准。

据了解,为做好经办管理服务示范点建设,德州专门下发了《关于开展“城乡居民社会养老保险经办管理服务示范点”创建活动的通知》,明确了“示范县(市、区)建设内容及标准”、“示范乡镇(街道)建设内容及标准”、“示范村(社区)建设内容及标准”。

据人社局相关负责人介绍,示范单位要及时做好参保登记、变更、转移接续和待遇申领等基础工作,信息采集和相关资料报送准确、齐全、及时;定期公示辖区内参保缴费及待遇领取情况;及时为群众提供政策咨询、答疑解惑服务等方面,示范县、示范乡、示范村分别有18条、12条、13条标准。

## 擦野广告

9月4日,在长河大道,5名环卫工人正在清理变电箱上喷涂的电话号码野广告,用了一下午的时间才将两个电话号码清除干净。

本报记者 马志勇  
摄影报道



## 德城扶持个体私营经济

## 350家小微企业贷来5.7亿元

本报9月4日讯(记者 孙婷婷) 9月4日,记者从德城区工商局个体私营企业协会了解到,今年三个季度,在个体私营企业协会的帮扶下,350多家小微企业获得贷款5.7亿多元。

据介绍,为让小微企业获得融资,2011年,德城区成立“德城区个私协会融资咨询服务中心”,并组织工作人员到小微企业走访,了解企业需求,通过

积极搭建各种银协企交流平台,拓展融资渠道。在银协企座谈会上,小微企业与银行实现了“零距离”沟通。三个季度,在个体私营企业协会的帮扶下,350多家小微企业获得贷款5.7亿多元。

在德城区个体私营企业协会帮助下,今年5月21日,山东宇虹新颜料股份有限公司成为德城区第一家上市企业。

为使该企业顺利上市,协会为企业上市改制,变更名称,注册商标,在最短的时间内完成企业名称变更和商标注册,为企业上市奠定基础。

“去年,为小微企业融资8亿多元,今年争取能超过10亿元。”协会工作人员介绍,在开展融资服务的同时,协会为小微企业送法律、人才、管理知识、信息等。

德城区联社  
开展服务月活动

近日,德城区联社积极开展“普及金融知识万里行”活动。按照《德城区农村信用合作联社2012年度“普及金融知识万里行”活动实施方案》工作部署,9月1日,“金融知识在您身边服务月”活动正式启动,全辖各网点通过电视播放宣传片、摆放宣传折页、LED显示播放宣传口号等方式开展

金融知识万里行活动。同时,该联社还开展流动式宣传,组织工作人员到光明街布匹市场等人员密集区域发放金融知识宣传材料。期间共发各种业务宣传单、宣传折页2000余张,解答群众疑惑200余条,得到了广大客户的赞扬,树立了农村信用社的良好社会形象。(孙海敏 王亮)

## 安利增投6亿布局生产、研发

## 宣布在广州新建第二生产基地,在江苏无锡建设植物研发中心

2012年9月4日,安利(中国)日用品有限公司与广州经济技术开发区在广州举行增建第二生产基地签约仪式。安利(中国)总裁黄德荫宣布,为了进一步提升安利(中国)的生产和研发能力,安利决定增加投入6亿元,在广州经济技术开发区新建第二生产基地,并在江苏无锡建设安利(中国)植物研发中心。

当天出席签约仪式的领导有,广东省政协副主席徐尚武,广州市委常委、广州开发区管委会主任、萝岗区委书记凌伟宪,广州市副市长贡儿珍,广东省对外贸易经济合作厅副厅长吴军、广州市食品药品监督管理局局长姚建明,广州市工商局副局长庄振东,广州市萝岗区副区长张超平等。安利大中华总裁颜志荣、安利(中国)总裁黄德荫、安利大中华营运总裁侯伟德等安利公司领导也出席了签约仪式。

据介绍,早在1992年,安利(中国)生产基地即已落户广州经济技术开发区,目前占地面积14.1万平方米,拥有32条生产线,生产纽崔莱

营养保健食品、雅姿美容化妆品、个人护理用品、家居护理用品、家居科技产品等五大系列230多款产品,年产能超过300亿元人民币,是美国安利公司最大的海外生产基地。随着安利(中国)业绩一路高歌猛进,2011年销售额已达267亿元,因此原生产基地产能将很快饱和,并成为未来公司发展的重要制约因素。而新建的第二生产基地亦位于广州经济技术开发区,占地7.8万平方米,与安利现有工厂毗邻。第二生产基地计划分两期建设,分别在2015年、2016年竣工投产,将专门生产纽崔莱营养保健食品,今后安利(中国)现有纽崔莱生产线也将全部转入新基地。目前该项目已进入设计规划阶段。

广州市萝岗区副区长张超平表示,安利现有工厂设备先进,管理优良,其产能、产值在广州经济技术开发区首屈一指。在当前外部宏观经济形势严峻的大背景下,安利凭借过人胆识逆势新建第二生产基地,表明安利在中国发展势头良好,对中国、对广州充满信心。信心比黄金

都重要,相信安利此举能带动更多企业抓住机遇,逆势而上。同时,期待安利为开发区和广州市的经济发展做出更大贡献。

仪式之后的新闻发布会上,安利(中国)研发副总裁陈佳介绍,早在上世纪30年代,纽崔莱品牌的创立者卡尔·宏邦先生,就是在中国受到中医药文化的影响,相信植物中一定含有助益人体健康的营养素,并开创了纽崔莱品牌。而即将在江苏无锡开建的安利(中国)植物研发中心,就是致力于融合中医药文化与尖端生物科学技术,研究中草药的保健、美容功能及其有机种植技术,为安利中国及全球市场开发拳头产品。同时,该中心也定位于作植物研究领域的国际合作平台,以及体验、展示中草药有机种植工艺和纽崔莱健康理念的平台。

陈佳介绍,早在2009年底,安利公司便开始植物研究中心选址工作。其间选址团队考察了全国不同地理、气候条件的近40个地点,对其自然环境、投资环境、交通状况、历史

文化、配套设施等十余个方面进行了全面的评估,通过几轮筛选,最终决定将安利(中国)植物研发中心落户于江苏省无锡市新区吴文化博览园。据查,该区域内土壤中无农药及重金属残留,且周围没有工业污染,非常适合开展有机种植研究。目前,安利已经开始规划,并启动初步土壤改良等工作,其他各方面的工作也在稳步推进。

安利大中华总裁颜志荣表示,目前国际、国内经济形势不容乐观,而安利选择此时大手笔投入,布阵未来生产、研发,主要还是基于公司发展的内在需求。首先,安利发展势头非常好。过去6年来,安利全球业绩持续增长。2007年美国总部提出的“双12”战略目标,即到2012年,安利全球销售额在2007年的60亿美元基础上翻一番达到120亿美元,目前看来即将实现。安利(中国)作为安利全球第一市场,过去5年持续快速增长。今后,安利(中国)还将通过持续提升事业机会竞争力、细分并培育消费市场,围绕中国需求进行

研发、培养新生代营销人员和消费者,全面进军电子商务等策略,促进公司持续稳健成长。为此,扩充产能是关键选项。第二,新建生产基地将用于集中生产纽崔莱营养保健品。而此前国家发改委、工信部共同发布的《食品工业“十二五”发展规划》,首次将“营养与保健食品制造业”列入国家发展规划,并预期到2015年,我国营养与保健食品产业将达到1万亿元,年均增长20%。同时,国家还将重点推动研发和生产优质蛋白食品、膳食纤维食品、新功能保健食品等。这些政策必将为保健食品产业发展注入了新的动力,也为安利的未来发展带来了难得的机遇。此外,安利一直将生产和研发视为企业发展的根本,这在食品安全质量事故频发的中国市场尤为重要。安利此次投入6个亿提升生产、研发能力,希望能为消费者提供更多、更优质安全的产品,为安利的营销人员提供更强有力的支持,同时为安利在中国的持续长远发展奠定更加坚实的基础。